

# 糊涂,总觉得自己已得了艾滋病 荒唐,竟想借此敲诈百万给父母

文/片 本报记者 王若松

“我得了艾滋病,不拿出100万来就传染给你酒店的顾客!”7月4日下午,英雄山路某酒店收到一个装有信件和小瓶血样的盒子,信中小伙称自己得了艾滋病,企图以此敲诈酒店一笔,结果勒索不成反被拘留。

## 莫名其妙收到一封信一瓶血

7月4日下午3点左右,正在英雄山路某酒店前台值班的服务员忽然收到一个年轻小伙唐某送来的盒子,称盒子是给酒店经理或主管的。  
“我们酒店有好几个经理,请问您要给的是哪位?”

服务员随即问道,见唐某支支吾吾答不上来,服务员感觉可疑,便叫来酒店保安,将盒子和人一起带到办公室详细询问。

在办公室里,唐某始终说不上来盒子的收件人到底是谁,而且盒子里装的东西

着实把他们吓了一跳。“里头有瓶血,还有一封信,写信人说自己是艾滋病患者,要酒店拿出100万给他,否则就传染给来酒店吃饭的顾客。”保安回忆说,为了安全起见,几个人一边设法稳住唐某,一边悄悄打电话报了警。

## 送信小伙背后主谋另有其人

接到警情后,济南市公安局市中分局六里山派出所民警迅速赶往现场,了解完相关情况后,将唐某及所送的盒子带回派出所继续审讯。  
警方的介入令唐某始料不及,紧张之下向警方供出

了实情。原来,在唐某的背后整个事件的主谋另有其人,该人姓周,今年刚满20岁,和唐某是朋友,两人都是菏泽市东明县人,1年多前来到济南,靠打零工为生。  
不久前,周某将唐某叫

到住处,称自己有个“大计划”,需要唐某帮其完成,事成后年底分给唐某20万。7月4日下午,早已计划好的周某将盒子交给唐某,于是便上演了一出敲诈不成反进警局的闹剧。

## 面对化验结果主谋小伙仍执迷不悟

根据唐某的供述,当天下午,警方很快在北园附近找到了周某,并提取了周某的血液送交疾控中心进行化验。结果显示,盒子中的小瓶血样确实是周某的,但感染艾滋病毒一事则纯属无稽之谈。  
“他根本没有所谓的艾滋病,这都是他自己想出来

的,血也是他自己用针管从胳膊上抽的。”办案民警说。7月5日下午,记者在六里山派出所见到了年仅20岁的周某。

面对警方的化验结果,这位糊涂小伙仍旧执迷不悟,始终坚信自己肯定是得了艾滋病,“我从网上查了艾

滋病的症状,和我的很相符,肯定是艾滋病没错,估计也就几年的活头了,所以想弄点笔钱留给家里的父母,看这家酒店很气派,应该有钱就选了它。”  
目前,案件还在进一步审理之中,周某也将因涉嫌敲诈而被刑事拘留。

### 警方提示

#### 面对威胁 不必恐艾

艾滋病病毒主要存在于感染者和病人的血液、精液、阴道分泌物、乳汁中。其主要传播途径如下:  
①性行为:与已感染的伴侣发生无保护的性行为,包括同性、异性和双性性接触。  
②静脉注射吸毒:与他人共用被感染者使用过的、未经消毒的注射工具,是一种非常重要的艾滋病传播途径。  
③母婴传播:在怀孕、生产和母乳喂养过程中,感染艾滋病的母亲可能会传播给胎儿及婴儿。  
④血液及血制品(包括人工授精、皮肤移植和器官移植)。

此外,对本案中周某以传染给酒店顾客艾滋病为噱头的敲诈行为,警方强调说,握手、拥抱、同吃同饮,共用交通工具和办公用品、娱乐设施等,与艾滋病病人及艾滋病病毒感染者日常生活和工作接触不会感染艾滋病,请广大市民不要恐慌。

本报记者 王若松



坚信自己得了艾滋病的糊涂小伙周某在接受审讯。  
本报记者 王若松 摄

**KO** 专业祛痘 科学祛痘

科痘全国连锁机构

# 我要祛痘 不反弹

**适应人群:**  
专治久治不愈的,再也不相信的,已经失去信心的,反复发作的,害怕有副作用的。

- 青春痘
- 粉刺
- 严重痤疮
- 成人痘
- 常年过敏
- 激素脸
- 隐形粉刺



我们是济南的员工,我们更是济南人,我们共同见证了真实的奇迹!

科痘可以PK所有的祛痘方法的安全性、有效性和持久性!